
調
査
の
概
要

�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
	


�
�


�

�
�
�

■
調
査
対
象
�

①
４
か
月
児
・
１
歳
６
か

月
児
・
３
歳
児
の
各
健
康
診
断
を
受
診
し

た
保
護
者　

②
幼
・
保
育
園
の
年
長
児
の

保
護
者　

③
市
内
各
小
学
校
３
年
生
・
６

年
生
・
市
内
各
中
学
校
３
年
生
と
そ
の
保

護
者　

④
無
作
為
抽
出
し
た
高
校
生
年
代

⑤　

歳
以
上　

歳
以
下
の
一
般
市
民
の
合

２０

８５

わ
せ
て
１
万
５
５
５
２
人　

※
幼
・
保
育

園
に
つ
い
て
は
一
部
、
小
・
中
学
校
に
つ

い
て
は
各
学
校
ご
と
に
１
ク
ラ
ス
を
調
査

対
象
と
し
ま
し
た
。

■
調
査
方
法　

①
行
政
連
絡
員
を
通
じ
て

配
布
、
健
康
診
断
時
に
回
収　

②
③
各
園
・

小
中
学
校
を
通
じ
て
配
布
・
回
収　

④
⑤

郵
送
に
よ
る
配
布
・
回
収

■
調
査
期
間　

平
成　

年
４
〜
５
月

１５

■
有
効
回
収
数　

９
３
０
３
人

■
有
効
回
収
率　
　

・
８
％

５９

　

日
本
人
の
平
均
寿
命
も
伸
び
、
い

つ
ま
で
も
元
気
に
い
き
い
き
と
過
ご

せ
る
こ
と
が
、
市
民
一
人
ひ
と
り
の

願
い
で
あ
る
こ
と
は
い
う
ま
で
も
あ

り
ま
せ
ん
。

　

し
か
し
、
現
代
社
会
で
は
、
生
活

習
慣
病
の
増
加
や
高
齢
化
に
伴
う
要

介
護
者
が
増
加
し
て
い
る
状
況
に
あ

り
ま
す
。

　

一
方
、
子
ど
も
た
ち
を
取
り
巻
く

生
活
環
境
も
決
し
て
良
好
な
状
況
で

あ
る
と
は
言
え
ま
せ
ん
。

　

こ
の
よ
う
な
背
景
を
踏
ま
え
、　
２１

世
紀
の
市
民
の
健
康
づ
く
り
を
推
進

す
る
た
め
、
子
ど
も
か
ら
大
人
ま
で

市
民
の
普
段
の
健
康
観
や
生
活
習
慣

な
ど
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
を
行
い

ま
し
た
。
そ
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま

し
た
の
で
概
要
を
紹
介
し
ま
す
。

　

な
お
、
詳
細
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
、
ま
た
は
市
役
所
市
政
情
報
コ
ー

ナ
ー
、
市
保
健
セ
ン
タ
ー
で
も
ご
覧

い
た
だ
け
ま
す
。

���������	
��
�������

◆問い合わせ◆

健　康　課
（保健センター内／　　
　　　　　�〈７６〉１１３３）

ホームページ
http:/www.city.anjo.aichi.jp
/kakuka/kenko/index.html
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健康に対する意識（大人）�

健康�
18％�少し自信�

がない�
22％�

少し自信�
がない�
22％�

まあまあ健康�
53％�

自信がない�
8％�

欠食状況（大人）�

凡　例�

20歳代�

30歳代�

その他の年代�

20歳代�

30歳代�

その他の年代�

男
性�

女
性�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

欠食をする�

42％� 58％�

37％� 63％�

14％� 86％�

35％� 65％�

20％� 80％�

14％� 86％�

欠食をしない�

健康に対する意識と運動時間の有無（大人）�

健康に自信がある� 健康に自信がない�

運動する時間を�
つくっている�

44％�

運動する時間を�
つくっている�

37％�

ストレスの相談（大人）�

相談した�
ことがない�
66％�

相談した�
ことがない�
41％�

相談した�
ことがある�
34％� 相談した�

ことがある�
59％�

男性� 女性�

��������	
��
�

� 広報あんじょう　2003.11.1

昼間よく眠くなる
ことがある子の
割　　　　　　合

区分

２３％小学３年生

３１％小学６年生

６４％中学３年生

６８％高校生年代

昼間の眠さ（子ども）
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喫 煙 経 験�

凡　　　例�

小学３年生�

小学６年生�

中学３年生�

高校生年代�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％�

5％�

たばこを吸ったことがある� たばこを吸ったことがない�

95％�

5％� 95％�

15％� 85％�

15％� 85％�

100％�

飲 酒 経 験�

凡　　　例�

小学３年生�

小学６年生�

中学３年生�

高校生年代�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％�

41％�

お酒を飲んだことがある�お酒を飲んだことがない�

59％�

39％� 61％�

55％� 45％�

50％� 50％�

100％�

歯の健康管理（大人）�

自分の歯ブラシがある�

デンタルフロスや歯間�
ブラシなどを利用している�

かかりつけ歯科医院がある�

定期的に歯科健診を�
受けている�

フッ素入り歯みがき剤を�
使用している�

歯の治療は早めに受ける�
ようにしている� 38％�

26％�26％�

17％�17％�

52％�52％�

22％�22％�

92％�92％�

0％� 20％� 40％� 60％� 80％� 100％�
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子育てに関するストレス�

凡　　　例�

乳　幼　児�

幼稚園保育園�

小学３年生�

小学６年生�

中学３年生�

0％�

ストレスを感じる�

84％� 11％�5％�

6％�

5％�

81％� 13％� 6％�

67％� 27％� 6％�6％�

59％� 32％� 9％�

54％� 34％� 12％�

ストレスを感じない� わからない�

20％� 40％� 60％� 80％� 100％�

健康診断を受診しなかった理由（大人）�

定期的に医者に�
かかっている�
25％�

定期的に医者に�
かかっている�
25％�

必要と思わない�
9％�

結果が怖い�
8％�

受けられることを�
知らなかった�
4％�

面倒だから�
21％�忙しいから�

21％�

お金がもったいない�
3％�

その他　10％�

将来子どもが欲しいか（高校生年代）�

将来子どもが�
ほしい�
68％�

わからない�
22％�

将来子どもが�
ほしくない�

10％�
わからない�

12％�

将来子どもが�
ほしくない�

7％�

将来子どもが�
ほしい�
81％�

男性� 女性�

� 広報あんじょう　2003.11.1
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「
健
康
日
本　

安
城
計
画
（
仮
称
）」
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